
U052-24/28(K)

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Catálogo de peças de substituição

6720612316
(2015/02) Gö/We

10.02.2015 1 6720612316



10.02.2015 2 6720612316



10.02.2015 3 6720612316



1   

Sheet metal

Blechteile

Pièces de tôle

Parti di lamiera

Piezas de chapa

Peças de chapa

U052-24/28(K)

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Catálogo de peças de 

substituição

10.02.2015 4 6720612316



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Designação

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

N° de pedido

Gas type

Gasart

Type gaz

Tipo gas

Tipo gas

Tipo gas
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1 Front shell  24KW 19928618 n n n n

1 Front shell  28KW 19928619 n n n n

2 Flue hood 28 kw 8 716 010 117 0 n n n n

2 Flue gas collector 8 716 103 526 0 n n n n

3 Expansion vessel 19928622 n n n n n n n n

4 Cover 19928623 n n n n

4 Cover 19928624 n n n n

5 Retaining bolt 8 718 223 438 0 n n n n n n n n

6 Insulation pack 24kw rsf 8 716 101 877 0 n n n n

6 Insulation pack 8 718 223 440 0 n n n n

7 Combustion chamber front 8 716 101 549 0 n n n n

7 COMBUSTION CHAMBER FRONT 8 718 223 439 0 n n n n

8 Screw no10x16 type ab self tap 8 713 403 012 0 n n n n n n n n

9 Door seal extrusion 8 716 101 660 0 n n n n n n n n

10 Screw (10x) 19928625 n n n n n n n n

11 Set of throttle discs 8 716 011 342 0 n n n

11 Set of throttle discs 8 716 011 343 0 n n

11 Set of throttle discs 8 719 905 946 0 n n n n

11 Set of throttle discs, Ø 90,80,76 8 719 905 947 0 n n n n

12 Sound insulation 8 716 012 469 0 n n n n n n n n

1

U052-24/28(K) Sheet metal

Blechteile

Pièces de tôle

Parti di lamiera

Piezas de chapa

Peças de chapa

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Observações

10.02.2015 5 6720612316



2

A  

Heat exchanger

Wärmeübertrager

Caloporteur

Blocco lamellare

Cambiador de calor

Permutador de calor

U052-24/28(K)

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Catálogo de peças de 

substituição

10.02.2015 6 6720612316



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Designação

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

N° de pedido

Gas type

Gasart

Type gaz

Tipo gas

Tipo gas

Tipo gas
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0

5
2

-2
4

K

 U
0

5
2

-2
4

K
 V

3
S

 U
0

5
2

-2
8

K

 U
0

5
2

-2
8

K
 V

3
S

1 Heat exchanger 8 715 406 546 0 n n

1 Heat exchanger 28kw 8 715 406 814 0 n n

2 Return pipe 19928629 n n n n

2 Return pipe IL,TR 8 718 643 637 0 n n

3 Pipe 19928631 n n n n

4 Pipe 19928633 n n n n

4 Pipe BE 19928703 n n

5 Flow pipe 19928634 n n n n

5 Flow pipe BE 19928704 n n

6 Clip (10x) 8 711 304 695 0 n n n n

7 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x) 8 710 103 045 0 n n n n

8 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 8 710 103 043 0 n n n n

9 Ntc / thermister ch 8 718 223 434 0 n n n n

10 Temperature limit 110°C 8 717 206 162 0 n n n n

12 Shutoff valve 19928637 n n n n

13 Handle 8 712 000 084 0 n n n n

14 O-ring 6x2,5 (10x) 8 716 771 164 0 n n n n

15 Wireform spring 19928638 n n n n

16 O-Ring 17.6 ID X 2.4 EP 8 716 140 820 0 n n n n

17 Ntc/thermister dhw 8 716 142 302 0 n n n n

18 Turbine 8 718 223 443 0 n n n n

19 Connector 8 719 905 062 0 n n n n

20 Clamp spring 8 711 304 668 0 n n n n

21 O-Ring 2.0 X 16.00 ID EP (10x) 8 716 140 814 0 n n n n

22 Pipe 19928639 n n

22 Pipe IT,BE,GR 19928705 n n n n

23 Clip 3/4" (10x) 19928641 n n n n

24 Clip 1/2" (10x) 19928642 n n n n

25 Handle 8 719 905 518 0 n n n n

26 Pressure switch IL,TR 8 716 012 002 0 n n

27 Washer (10x) IL,TR 8 710 103 123 0 n n

28 Flow regulator - c/w filter 8 716 141 253 0 n n n n

2A  

U052-24/28(K) Heat exchanger

Wärmeübertrager

Caloporteur

Blocco lamellare

Cambiador de calor

Permutador de calor

>=FD688

FD>=204

FD>=204

<=FD687

FD>=204

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Observações

FD<=203

10.02.2015 7 6720612316

PredajnaABCTherm
Zvýraznenie

PredajnaABCTherm
Zvýraznenie

PredajnaABCTherm
Zvýraznenie

PredajnaABCTherm
Zvýraznenie



2

B  

Heat exchanger

Wärmeübertrager

Caloporteur

Blocco lamellare

Cambiador de calor

Permutador de calor

U052-24/28(K)

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Catálogo de peças de 

substituição

10.02.2015 8 6720612316



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Designação

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

N° de pedido

Gas type

Gasart

Type gaz

Tipo gas

Tipo gas

Tipo gas
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1 Heat exchanger 19928626 n n

1 Heat exchanger 19928628 n n

2 Return pipe 19928630 n n n n

3 Pipe 19928632 n n n n

4 Flow pipe 19928635 n n n n

5 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x) 8 710 103 045 0 n n n n

6 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 8 710 103 043 0 n n n n

7 Ntc / thermister ch 8 718 223 434 0 n n n n

8 Temperature limit 110°C 8 717 206 162 0 n n n n

9 Clamp spring 8 711 304 668 0 n n n n

10 Pipe 19928640 n n n n

11 Clip 3/4" (10x) 19928641 n n n n

12 Clip 1/2" (10x) 19928642 n n n n

2B  

U052-24/28(K) Heat exchanger

Wärmeübertrager

Caloporteur

Blocco lamellare

Cambiador de calor

Permutador de calor

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Observações

10.02.2015 9 6720612316



3   

Burner

Brenner

Brûleur

Bruciatore

Quemador

Queimador

U052-24/28(K)

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Catálogo de peças de 

substituição

10.02.2015 10 6720612316



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Designação

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

N° de pedido

Gas type

Gasart

Type gaz

Tipo gas

Tipo gas

Tipo gas
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1 Burner ng 24kw rsf KZ,RU 8 716 011 274 0 n

1 Burner ng 24kw rsf KZ,RU 8 716 011 276 0 n

1 Burner ng 24kw rsf KZ,RU 8 716 011 278 0 n

1 Burner ng 24kw rsf KZ,RU 8 716 011 280 0 n

1 Burner ng 24kw rsf 8 716 101 900 0 n n n n n n n n

1 Burner ng 24kw rsf IL 8 719 905 292 0 n

1 Burner ng 24kw rsf IL 8 719 905 850 0 n

2 Cross ignition bridge 8 711 304 692 0 n n n n n n n n

3 Gas conversion set 23>21(GZ35) PL 19928688 n n n n

3 Gas conversion set 23>21(GZ41.5) PL 19928689 n n n n

3 Gas conversion set 31>23 (GZ50) 19928691 n n n n

3 Gas conversion kit 23>21 19928711 n n n n

3 Gas conversion set 31>23 19928716 n n n n

3 Gas conversion kit 23>31 19928718 n n n n

3 Gas conversion kit 23>21 IT 8 716 011 333 0 n n

3 Gas conversion kit 23>31 IT 8 716 011 334 0 n n

3 Gas conversion set 31>23 IT 8 716 011 335 0 n n

3 Gas conversion set 31>23 IT 8 716 011 336 0 n n

3 Gas conversion kit 31>23 KZ,RU 8 716 011 337 0 n

3 Gas conversion kit 31>23 KZ,RU 8 716 011 338 0 n

3 Gas conversion kit 31>23 KZ,RU 8 716 011 339 0 n

3 Gas conversion kit 31>23 KZ,RU 8 716 011 340 0 n

4 Set of electrodes 19928643 n n n n n n n n

5 Screw (10x) M4x6 8 719 905 146 0 n n n n n n n n

6 Screw M5x12mm taptite zc pl p/h 2 914 411 403 0 n n n n n n n n

7 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 8 710 103 043 0 n n n n n n n n

8 Burner support 8 716 103 528 0 n n n n n n n n

9 Ignition lead 8 716 012 157 0 n n n n n n n n

3

U052-24/28(K) Burner

Brenner

Brûleur

Bruciatore

Quemador

Queimador

>=FD686

>=FD686

>=FD686

<=FD685

<=FD685

<=FD685

<=FD685

>=FD686

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Observações

10.02.2015 11 6720612316

PredajnaABCTherm
Zvýraznenie

PredajnaABCTherm
Zvýraznenie

PredajnaABCTherm
Zvýraznenie



4   

Gas valve

Gasarmatur

Bloc gaz

Gruppo gas

Cuerpo de gas

Automático de gás

U052-24/28(K)

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Catálogo de peças de 

substituição

10.02.2015 12 6720612316



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Designação

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

N° de pedido

Gas type

Gasart

Type gaz

Tipo gas

Tipo gas

Tipo gas
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1 Gas valve 19928644 n n n n n n n n

2 Gas pipe 19928646 n n n n

2 Gas pipe BE 19928707 n n

3 Gas pipe 19928648 n n n n

3 Gas pipe BE 19928712 n

4 Gas pipe 19928650 n n n n

5 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 8 710 103 043 0 n n n n n n n n

6 Screw (10x) M4x6 8 719 905 146 0 n n n n n n n n

4

U052-24/28(K) Gas valve

Gasarmatur

Bloc gaz

Gruppo gas

Cuerpo de gas

Automático de gás

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Observações

10.02.2015 13 6720612316
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A  

Pump/Tubes

Pumpe/Rohre

Pompe/Tubes

Pompa/Raccordi

Bomba/Tubos

Bompa/Tubos

U052-24/28(K)

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Catálogo de peças de 

substituição

10.02.2015 14 6720612316



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Designação

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

N° de pedido

Gas type

Gasart

Type gaz

Tipo gas

Tipo gas

Tipo gas
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1 Pump 19928656 n n n n

2 Return pipe distribution 19928658 n n n n

3 pressure relief valve 8 716 010 247 0 n n n n

5 Wireform Spring 8 716 148 356 0 n n n n

6 O-ring 2.62 X 15.54 id ep 8 716 140 805 0 n n n n

7 Pipe 19928662 n n n n

8 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x) 8 710 103 045 0 n n n n

9 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 8 710 103 043 0 n n n n

10 washer 30.5x22.2x1.5 8 716 140 920 0 n n n n

11 Wireform spring (10x) 19928664 n n n n

12 Adaptor 8 716 102 272 0 n n n n

14 Automatic purger 8 718 505 039 0 n n n n

15 Wireform spring 8 716 103 488 0 n n n n

16 Drain valve 8 716 103 489 0 n n n n

5A  

U052-24/28(K) Pump/Tubes

Pumpe/Rohre

Pompe/Tubes

Pompa/Raccordi

Bomba/Tubos

Bompa/Tubos

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Observações

10.02.2015 15 6720612316
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B  

Pump/Tubes

Pumpe/Rohre

Pompe/Tubes

Pompa/Raccordi

Bomba/Tubos

Bompa/Tubos

U052-24/28(K)

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Catálogo de peças de 

substituição

10.02.2015 16 6720612316



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Designação

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

N° de pedido

Gas type

Gasart

Type gaz

Tipo gas

Tipo gas

Tipo gas
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1 Pump 19928657 n n n n

2 Return pipe distribution 19928659 n n n n

3 Safety relief valve 19928660 n n n n

4 Pipe 19928663 n n n n

5 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x) 8 710 103 045 0 n n n n

6 O-ring 13,87x3,53 (10x) 8 716 771 155 0 n n n n

7 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 8 710 103 043 0 n n n n

8 washer 30.5x22.2x1.5 8 716 140 920 0 n n n n

10 AIR VENT VALVE 8 716 106 445 0 n n n n

11 Expansion vessel connector 19928666 n n n n

12 Clip Wire 18mm (10x) 8 718 684 699 0 n n n n

13 Wireform spring (10x) 19928668 n n n n

14 DIVERTER VALVE ASSEMBY MOTOR 8 716 106 847 0 n n n n

15 Rubber seal 19928670 n n n n

16 Screw 19928671 n n n n

17 Grommet 19928672 n n n n

18 Adapter 19928673 n n n n

19 Washer 19928674 n n n n

20 Wireform spring 19928675 n n n n

21 Clip 19928676 n n n n

22 Adapter 19928714 n n n n

23 Filling valve 8 716 771 432 0 n n n n

5B  

U052-24/28(K) Pump/Tubes

Pumpe/Rohre

Pompe/Tubes

Pompa/Raccordi

Bomba/Tubos

Bompa/Tubos

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Observações

10.02.2015 17 6720612316



6   

Control box

Schaltkasten

Tableau de commande

Quadro comandi

Caja de conexiones

Unidade de comando

U052-24/28(K)

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Catálogo de peças de 

substituição

10.02.2015 18 6720612316



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Designação

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

N° de pedido

Gas type

Gasart

Type gaz

Tipo gas

Tipo gas

Tipo gas
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1 Cover 19928620 n n n n n n n n

2 Cover 19928621 n n n n n n n n

3 Printed circuit board 8 748 300 844 0 n n n n n n n n

4 Rotary handle 19928699 n n n n n n n n

5 Upper housing 19928695 n n n n n n n n

6 Cover 19928697 n n n n n n n n

7 Backpanel 19928696 n n n n n n n n

8 Set of Plugs 19928700 n n n n n n n n

9 Transformer 19928702 n n n n n n n n

10 Shield 19928698 n n n n n n n n

11 Code plug 19928679 n n n n

11 Code plug 19928680 n n n n

11 Code plug 1300 IT 8 714 431 300 0 n n

11 Code plug 1302 IT 8 714 431 302 0 n n

12 Manometer 19928681 n n n n n n n n

13 Fusing element T2,5A (10x) 1 904 521 342 0 n n n n n n n n

14 Fusing element T0,5A (10x) 1 904 522 730 0 n n n n n n n n

15 Fusing element F1,6A 19928692 n n n n n n n n

16 Set of cables 19928684 n n n n

16 Set of cables 19928686 n n n n

16 Set of cables TR,IL 8 718 643 792 0 n n

17 Screw (10x) 8 713 403 013 0 n n n n n n n n

18 Pin (x10) 19928693 n n n n n n n n

19 Hose 19928709 n n n n n n n n

20 Set of fixing brackets 19928710 n n n n n n n n

21 Keypad 19928701 n n n n n n n n

  Resistor 8 900 431 516 0 n n n n n n n n

6

U052-24/28(K) Control box

Schaltkasten

Tableau de commande

Quadro comandi

Caja de conexiones

Unidade de comando

two phase net

FD<=203

FD>=204

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Observações

10.02.2015 19 6720612316

PredajnaABCTherm
Zvýraznenie

PredajnaABCTherm
Zvýraznenie



7   

Fan

Gebläse

Ventilateur

Ventilatore

Ventilador

Ventilador

U052-24/28(K)

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Catálogo de peças de 

substituição

10.02.2015 20 6720612316



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Designação

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

N° de pedido

Gas type

Gasart

Type gaz

Tipo gas

Tipo gas

Tipo gas
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1 Centrifugal blower 8 716 143 201 0 n n n n n n n n

2 Differential pressure line 8 716 101 731 0 n n n n n n n n

3 Screw no8x3/8" phillips (10x) 2 910 612 424 0 n n n n n n n n

4 Pressure Differential 8 716 146 153 0 n n n n n n n n

5 Air pressure switch bracket 8 718 223 441 0 n n n n n n n n

6 Hose 8 716 010 113 0 n n n n n n n n

7 Hose 8 716 010 114 0 n n n n n n n n

7

U052-24/28(K) Fan

Gebläse

Ventilateur

Ventilatore

Ventilador

Ventilador

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Observações

<=FD890

10.02.2015 21 6720612316

PredajnaABCTherm
Zvýraznenie



Pos Beschreibung

1 Baugruppe

1 Mantel 24KW

1 Mantel 28KW

2 Abgassammler

3 Ausdehnungsgefäß

4 Deckel

5 Befestigungssatz

6 Isoliersatz

7 Brennkammer

8 Schraube (10x)

9 Dichtung

10 Schraube (10x)

11 Drosselblendensatz

11 Drosselblendensatz, Ø 90,80,76

12 Schalldämmung

2A Baugruppe

1 Wärmeübertrager

2 Rücklaufrohr

3 Rohr

4 Rohr

5 Vorlaufrohr

6 Klammer (10x)

7 Dichtscheibe 1/2" (10x)

8 Dichtscheibe 3/4" (10x)

9 Fühler Temp NTC U022

10 Temperaturbegrenzer 110°C

12 Absperrhahn

13 Griff

14 O-Ring 6x2,5 (10x)

15 Haltefeder

16 O-Ring (10x)

17 Temperaturfühler

18 Turbine

19 Verbindungsstück

20 Klemmfeder (10x)

21 O-Ring (10x)

22 Rohr

23 Klammer (10x)

24 Klammer (10x)

25 Griff

26 Druckschalter

27 Dichtscheibe (10x)

28 Drosselbuchse

2B Baugruppe

1 Wärmeübertrager

2 Rücklaufrohr

3 Rohr

4 Vorlaufrohr

5 Dichtscheibe 1/2" (10x)

6 Dichtscheibe 3/4" (10x)

7 Fühler Temp NTC U022

8 Temperaturbegrenzer 110°C

9 Klemmfeder (10x)

10 Rohr

11 Klammer (10x)

12 Klammer (10x) Grampo (10x)Clip fijador (10x)Graffa (10x)Clip (10x)

Tubo de ligaçãoTuboTuboTube

Grampo (10x)Clip fijador (10x)Graffa (10x)Clip (10x)

Limitador de temperatura 110°CLimitador de  temperatura 110°CLimitatore temperatura 110°CLimiteur de température 110°C

Mola de fixação (10x)Muelle fijación (10x)Fermo (10x)Ressort (10x)

Anel de vedação 3/4" (10x)Junta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Joint 3/4" (x10)

Sonda NTC - chSonda de temperatura U022Sensore termometricoSonde de temperature

Tubo de avançoTubo de impulsiónRaccordoTube départ chauffage

Anel de vedação 1/2" (10x)Junta 1/2" (10x)Guarnizione 1/2" (10x)Joint 1/2" (x10)

Tubo de retornoTubo de retornoTubazione di ritornoTube retour chauffage

Tubo de ligaçãoTuboTuboTube

Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

Permutador térmico secundárioIntercambiadorBlocco lamellareEnsemble thermique

Anel de vedação (10x)Junta (10x)Guarnizione (10x)Joint (x10)

Regulador de caudalRegulador de caudalBoccola di strozzamentoCoussinet limiteur

ManípuloLlave de corteManopolaManette

PressostatoPresostatoDispositivo manometricoContact a pression

Grampo (10x)Clip fijador (10x)Graffa (10x)Clip (10x)

Grampo (10x)Clip fijador (10x)Graffa (10x)Clip (10x)

O-ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)Joint torique (10x)

Tubo de ligaçãoTuboTuboTube

Casquilho de ligaçãoPieza de acoplamientoRaccordinoRaccord

Mola de fixação (10x)Muelle fijación (10x)Fermo (10x)Ressort (10x)

Sonda de temperaturaSensor de temperaturaSensore termometricoSonde de temperature

TurbinaTurbina para  U054-24kTurbinaTurbine

Freio de fixaçãoClip de fijacionMollaEpingle

O-ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)Joint torique (10x)

ManípuloLlave de corteManopolaManette

O-ring 6x2,5 (10x)Anillo tórico  6x2,5 (10x)Anello tenuta  6x2,5 (10x)O-ring 6  x2,5 (10x)

Limitador de temperatura 110°CLimitador de  temperatura 110°CLimitatore temperatura 110°CLimiteur de température 110°C

Valvula de corteVávula de cierre U054-24KRubinetto caricoRobinet de remplissage

Anel de vedação 3/4" (10x)Junta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Joint 3/4" (x10)

Sonda NTC - chSonda de temperatura U022Sensore termometricoSonde de temperature

Grampo (10x)Clip fijador (10x)Graffa (10x)Clip (10x)

Anel de vedação 1/2" (10x)Junta 1/2" (10x)Guarnizione 1/2" (10x)Joint 1/2" (x10)

Tubo de ligaçãoTuboTuboTube

Tubo de avançoTubo de impulsiónRaccordoTube départ chauffage

Tubo de retornoTubo de retornoTubazione di ritornoTube retour chauffage

Tubo de ligaçãoTuboTuboTube

Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

Permutador térmicoIntercambiadorBlocco lamellareEnsemble thermique

Conjunto de placas de estrangulamentoConjunto de disco de estrangulaciónSet di disco strozzamento, Ø 90,80,76Sachet de restriction de débit

Sound insulationInsonorizaciónIsolamento acusticoSound insulation

Parafuso (10x)Tornillo (10x)Vite (10x)Vis (10x)

Conjunto de placas de estrangulamentoConjunto de discos de estrangulaciónSet di disco strozzamentoJeu de restriction de débit

Parafuso (10x)Tornillo Nº10x16 tipo abVite (10x)Vis (10x)

VedanteJuntaGuarnizioneJoint

Conjunto de IsolamentoKit aislamiento 24kWSet isolanteIsolation

Câmara do QueimadorCámara frontal de combustiónCamera combustioneChambre de combustion

TampaRecubrimientoCoperchioCouvercle

Conjunto de fixaçãoJuego piezas de fijacionSet di fissaggioJoint de fixation

Colector de gases de combustaoCortatiro de salida de gases 28 kWCappa fumiCoupe tirage antirefouleur

Vaso de expansãoVaso de expansión U052/54-24KVaso di espansioneVase d´expansion

Frente U052-U054 - 24 kWCarcasa 24KWMantello  24KWHabillage  24KW

Frente  28KWCarcasa 28KWMantello  28KWHabillage  28KW

DescriçãoDescripciónDescrizioneDenomination

Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

Lista de traducciones

Lista das traduções

10.02.2015 22 6720612316



Pos Beschreibung

3 Baugruppe

1 Brenner

1 Brenner ng

1 Brenner

2 Überzündbrücke

3 Gasart-Umbausatz 23>21(GZ35)

3 Gasart-Umbausatz 23>21(GZ41.5)

3 Gasart-Umbausatz 31>23 (GZ50)

3 Gasart-Umbausatz 23>31

3 Gasart-Umbausatz 31>23

3 Gasart-Umbausatz 23>31

3 Gasart-Umbausatz 31>23

4 Elektrodensatz

5 Schraube (10x) M4x6

6 Schraube (10x)

7 Dichtscheibe 3/4" (10x)

8 Halter

9 Zündkabel

4 Baugruppe

1 Gasarmatur

2 Gasrohr

3 Gasrohr

4 Gasrohr

5 Dichtscheibe 3/4" (10x)

6 Schraube (10x) M4x6

5A Baugruppe

1 Pumpe

2 Rücklaufverteiler

3 Überdruckventil

5 Haltefeder (10x)

6 O-Ring (10x)

7 Rohr

8 Dichtscheibe 1/2" (10x)

9 Dichtscheibe 3/4" (10x)

10 Dichtscheibe

11 Haltefeder (10x)

12 Adaptor

14 Schnellentlüfter

15 Haltefeder (10x)

16 Entleerhahn

5B Baugruppe

1 Pumpe

2 Rücklaufverteiler

3 Sicherheitsventil

4 Rohr

5 Dichtscheibe 1/2" (10x)

6 O-Ring 13,87x3,53 (10x)

7 Dichtscheibe 3/4" (10x)

8 Dichtscheibe

10 Entlüftungsventil

11 Anschlussstück

12 Haltefeder 18 mm (10x)

13 Haltefeder (10x)

14 Motor

15 Dichtgummi

16 Schraube

17 Stopfen BujãoTaponCoperchiettoBouchon

VedanteJunta de goma bombaGomma di tenutaJoint d`étanchétité

ParafusoTornilloViteVis

Freio de fixação (10x)Clip de fijacion (10x)Molla (10x)Epingle (10x)

MotorMotorMotoreServomoteur

Peça de ligaçãoConector vaso de expansiónRaccordo di collegamentoRaccord

Grampo 18 mm (10x)Clip de fijación 18 mm (10x)Fermo a molla 18 mm (10x)Epingle 18 mm (10x)

Anel de vedaçãoJuntaGuarnizioneJoint

Válvula de purgaVálvula de purga de aireValvola automatica di sfiatoDégazeur

O-ring 13,87x3,53 (10x)Anillo tórico 13,87x3,53 (10x)Anello tenuta 13,87x3,53 (10x)Joint torique 13,87x3,53 (x10)

Anel de vedação 3/4" (10x)Junta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Joint 3/4" (x10)

Tubo de ligaçãoTuboTuboTube

Anel de vedação 1/2" (10x)Junta 1/2" (10x)Guarnizione 1/2" (10x)Joint 1/2" (x10)

Tubo de distribuição retornoPieza de distribución de retornoRaccordo distributoreTube retour distribution

Válv seg 3 bar U052-U054Válvula Seguridad U054-24Valvola sicurezzaSoupape de sécurité

Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

BombaBombaPompaCirculateur

Freio de fixação (10x)Clip de fijacion (10x)Molla (10x)Epingle (10x)

PurgadorLave llenadoRubinetto di scaricoRobinet de vidange

AdaptadorAdaptadorAdattoreRaccord

Purgador automáticoPurgadorValvola sfiato ariaPurgeur

Anel de vedaçãoJuntaGuarnizioneJoint

Freio de fixação (10x)Clip de fijacion (10x)Molla (10x)Epingle (10x)

Anel de vedação 1/2" (10x)Junta 1/2" (10x)Guarnizione 1/2" (10x)Joint 1/2" (x10)

Anel de vedação 3/4" (10x)Junta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Joint 3/4" (x10)

O-ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)Joint torique (10x)

Tubo de ligaçãoTuboTuboTube

Válvula de sobre pressãoVálvula de seguridadValvola sovrapressioneSoupape de surpression

Freio de fixação (10x)Clip de fijacion (10x)Molla (10x)Epingle (10x)

BombaBombaPompaCirculateur

Tubo de distribuição retornoPieza de distribución de retornoRaccordo distributoreTube retour distribution

Parafuso (10x) M4x6Tornillo (10x) M4x6Vite (10x) M4x6Vis  (10x) M4x6

Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

Tubo de gás pilotoTubo de gasTubo gasTube gaz

Anel de vedação 3/4" (10x)Junta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Joint 3/4" (x10)

Tubo de gás pilotoTubo de gasTubo gasTube gaz

Tubo de gás pilotoTubo de gasTubo gasTube gaz

Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

Automático de gásVálvula De Gas U054-24/24KGruppo gasBloc Gaz

Suporte de fixaçãoAngulo soporteAngolareSupport

Circuito de igniçãoCable de encendidoCavetto accensioneFaisceau d'électrodes

Parafuso (10x)Tornillo M5x12mmVite (10x)Vis (x10)

Anel de vedação 3/4" (10x)Junta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Joint 3/4" (x10)

Kit de eléctrodosJuego de Electrodos U054-24/24KSet di elettrodiJeu d´électrodes

Parafuso (10x) M4x6Tornillo (10x) M4x6Vite (10x) M4x6Vis  (10x) M4x6

Kit transf. para GPL - U052-28(K)Kit Transformación U052-28 (k)Kit conversione gas 23>31Kit de transformation de gaz 23>31

Jogo de transf. tipo gàs 31>23Kit de conversión de gas31>23Kit conversione gas 31>23Kit de transf. de gaz 31>23

Kit transf. para GPL - U052-24(K)Kit Transformación U052-24 (k)Kit conversione gas 23>31Kit de transformation de gaz 23>31

Jogo de transf. tipo gàs 31>23Kit de conversión de gas 31>23Kit conversione gas 31>23Kit de transformation de gaz 31>23

Jogo de transf. tipo gàs 23>21(GZ41.5)Kit de conversión de gas 23>21(GZ41.5)Kit conversione gas 23>21(GZ41.5)Kit de transf. de gaz 23>21(GZ41.5)

Jogo de transf. tipo gàs 31>23 (GZ50)Kit de transformación U052-24K 31>23Kit conversione gas 31>23 (GZ50)Kit de transf. de gaz 31>23 (GZ50)

Ponte de sobre-igniçãoRampa de encendidoPonte accensioneTôle d´interallumage

Jogo de transf. tipo gàs 23>21(GZ35)Kit de conversión de gas 23>21(GZ35)Kit conversione gas 23>21(GZ35)Kit de transformation de gaz 23>21(GZ35)

Queimador ngQuemador GN 24kw rsfBruciatore ngBrûleur ng

QueimadorQuemadorBruciatoreBrûleur

Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

QueimadorQuemadorBruciatoreBrûleur
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Pos Beschreibung

18 Ansaugadapter DCW

19 Dichtung

20 Haltefeder

21 Klammer

22 Adapter

23 Füllhahn

6 Baugruppe

1 Klappe

2 Klappe

3 Leiterplatte

4 Drehknopf U054

5 Oberteil U054

6 Prüfdeckel U054

7 Rückwand U054

8 Steckersatz U054

9 Transformator U054

10 Blende U054

11 Kodierstecker

11 Kodierstecker 1300

11 Kodierstecker 1302

12 Manometer

13 Sicherung T2,5A (10x)

14 Sicherung T0,5A (10x)

15 Sicherung F1,6A

16 Kabelbaum

17 Schraube (10x)

18 Stift

19 Schlauch zu Manometer

20 Strebensatz

21 Schaltmatte U054

Widerstand

7 Baugruppe

1 Gebläse

2 Differenzdruckabnahme

3 Schraube (10x)

4 Differenzdruckschalter

5 Halter U022

6 Schlauch

7 Schlauch

Ligação de mangueiraTubo flexibleTubo flessibileFlexible

Ligação de mangueiraTubo flexibleTubo flessibileFlexible

PressostatoPresostato diferencialInterruttore differenzialePressostat

Suporte de fixaçãoAngulo soporteAngolareSupport

Sonda pressostato diferencialTubo de presión diferencialRaccordo pressostatoConduite de pression différent.

Parafuso (10x)Tornillo (10x)Vite (10x)Vis (10x)
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VentiladorVentiladorVentilatoreVentilateur

KeypadSet de llaves U054Interruttore on/off U054Plaque de commutation U054 embf

ResistênciaResistenciaResistenzaResistance

Ligação de mangueiraTubo flexibleTubo flessibileTuyau

Jogo de suportesConjunto angolo soportoSet di angolareSachet de support

Parafuso (10x)Tornillo (10x)Vite (10x)Vis (10x)

PernoClavijasSpinaGoupille

Fusível F1,6AFusible F1,6AFusibile F1,6AFusible F1,6A

Conjunto de cabosMazo de cables U052-24K/28KCablaggioFaisceau

Fusível T2,5A (10x)Fusible T2,5A (10x)Fusibile T2,5A (10x)Fusible T2,5A (x10)

Fusível T0,5A (10x)Fusible T0,5A (10x)Fusibile T0,5A (10x)Fusible T0,5A (x10)

Ficha codificadora 1302Conector codificador 1302Spina codifica 1302CI de codage 1302

ManómetroManómetro U054-U052ManometroManomètre

Ficha codificadoraDecodificadorSpina codificaCI de codage

Ficha codificadora 1300Conector codificador 1300Spina codifica 1300CI de codage 1300

TransformadorTransformador U054-U052Trasformatore primarioTransformateur

EspelhoCarcasaMascherinaCache

CostasRespaldoSchienaleDosseret

Conjunto de ligadoresConjunto de anectionMorsettoPlots connexion

Caixa de comandoTapa panel de mandos U052-24-28/KScheda ElettronicaPartie supérieure

TampaTapaCoperchioCouvercle

Placa de circuito impressoPlaca electrónicaCircuito stampatoCircuit imprimé

ManipuloSet Botones Cuadro de Mandos U054-U052ManopolaBouton de réglage

CoberturaTapa panel de control U052SportelloCouvercle

CoberturaTapa frontal panel de controlSportelloCouvercle

torneira de enchimentoLLave de llenadoRubinetto di caricoRobinet de remplissage

Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

GrampoClip fijadorGraffaClip

AdaptadorAdaptadorAdattoreRaccord

VedanteJuntaGuarnizioneJoint

Freio de fixaçãoClip de fijacionMollaEpingle

DescriçãoDescripciónDescrizioneDenomination

AdaptadorAdaptadorAdattoreRaccord
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Hungary7 747 380 115 U052-28 G20

Hungary7 747 380 113 U052-28K G20

Hungary7 747 380 114 U052-24 G20

Hungary7 747 380 112 U052-24K G20

Greece76200141U052-28K

Greece76200140U052-24K

Greece7 747 380 103 U052-28 G20

Greece7 747 380 102 U052-24 G20

Czech Republic,Estonia,Latvia,Lithuania7 747 380 121 U052-28 G20

Czech Republic,Estonia,Latvia,Lithuania7 747 380 119 U052-28K

Czech Republic,Estonia,Latvia,Lithuania7 747 380 120 U052-24

Czech Republic,Estonia,Latvia,Lithuania7 747 380 118 U052-24K

Czech RepublicT 076 200 030 U052-28K

Czech RepublicT 076 200 028 U052-24K

Czech RepublicT 076 200 029 U052-28

Czech RepublicT 076 200 032 U052-24

Bulgaria,Montenegro,Serbia7 747 380 143 U052-28

Bulgaria,Montenegro,Serbia7 747 380 141 U052-28K

Bulgaria,Montenegro,Serbia7 747 380 142 U052-24

Bulgaria,Montenegro,Serbia7 747 380 140 U052-24K

BelgiumT 076 200 020 U052-28K

BelgiumT 076 200 019 U052-24

BelgiumT 076 200 018 U052-24K

Algeria7 747 380 133 U052-28K

Algeria7 747 380 132 U052-24K G20

Algeria7 747 380 135 U052-28 G20

Algeria7 747 380 134 U052-24 G20

Types of appliances

Gerätetypen

Types de chaudieres

Tipo apparecchi

Tipos de aplicaciones

Tipos de dispositivos

Appliance

Gerät

Chaudière

Apparecchio

Aparato

Aparelho

Ordering no.
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Numéro de commande

N° d'ordine

Número el ordenar
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Pays

Paese

Paese

Pais

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Observações
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Romania7 747 380 122 U052-24K G20

Romania7 747 380 123 U052-28K

Portugal,Spain7 747 380 153 U052-28K

Portugal,Spain7 747 380 152 U052-24K

Portugal,Spain7 747 380 155 U052-28

Portugal,Spain7 747 380 154 U052-24

Poland,Ukraine7 747 380 718 U052-28

Poland,Ukraine7 747 380 717 U052-28K

Poland,Ukraine7 747 380 715 U052-24K

PolandT 076 200 025 U052-28

PolandT 076 200 023 U052-28K

PolandT 076 200 024 U052-24

PolandT 076 200 022 U052-24K

Kazakhstan,Russian Federation7 747 380 127 U052-28K

Kazakhstan,Russian Federation7 747 380 126 U052-24K

Kazakhstan,Russian Federation7 747 380 129 U052-28

Kazakhstan,Russian Federation7 747 380 128 U052-24

Italy,Poland76200137U052-24

ItalyT 076 200 010 U052-28K

Italy76200138U052-28K

ItalyT 076 200 011 U052-28

Italy76200139U052-28

Italy76200136U052-24K

ItalyT 076 200 008 U052-24K

ItalyT 076 200 009 U052-24

Israel7 747 380 136 U052-24K

Israel7 747 380 137 U052-28K

Appliance

Gerät

Chaudière

Apparecchio

Aparato

Aparelho

Ordering no.
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N° d'ordine

Número el ordenar
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Country

Land
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Paese

Paese
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Remarks
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Remarques

Osservazioni

Observaciones

Observações
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Ukraine7 747 380 716 U052-24

TurkeyT 076 200 035 U052-28K

TurkeyT 076 200 034 U052-24K

Slovakia7 747 380 109 U052-28

Slovakia7 747 380 107 U052-28K

Slovakia7 747 380 108 U052-24

Slovakia7 747 380 106 U052-24K

Types of appliances

Gerätetypen

Types de chaudieres

Tipo apparecchi

Tipos de aplicaciones

Tipos de dispositivos

Appliance

Gerät

Chaudière

Apparecchio

Aparato

Aparelho

Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

N° de pedido

Country

Land

Pays

Paese

Paese

Pais

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Observações
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